

„Betyár” erdészek és újságírók a Bakonyban

Immár tizenötödször indultak kétnapos szakmai tanulmányútra azok az újságírók, akik elfogadták az Egyesület invitálását honi érdeinkbe azzal a nem titkolt szándékkal, hogy megismerkedjenek a rólunk, szakmánkról olykor tudósítók a legfontosabb alapfogalmakkal, az utóbbi időben kissé félreismerített munkánkról, szándékainkról, az erdőről. Tizenöt év majdnem egy emberöltő, ez idő alatt igencsak megváltozott a reggeli induláskor buszra szállók névsora. De a törzsgárda – akik rendületlenül kitartottak – most is „nagyagyúkból” állt. Mert ki ne ébredne hajnaltájt *Czifra Szilvia*, *P. Kiss Zsuzsanna* hangjára, vagy olykor az elmúlt évben visszavonult, erdőmérnökből lett tudósító, *Hubai Grüber Miklós* családias interjúira, s nem utolsó sorban nem ismerné a „Mi erdőnk” kiadvány riportjaiból *Viniczai Sándor* sorait. Hogy csak a szakmánkon kívülieket említsem. De most is velünk volt *Detrich Miklós*, *Papp Móni*, és elsőként *Valló László* a Szabad Föld tudósítója

De hát végül is a „külsősök megnyeréséért”, tisztánlátásukért szerveztük minden évben más-más erdőgazdaságnál a találkozót.

Most a Bakonyerdő Zrt. látta vendégül a csapatot.

Az első nap délelőttjén az Információs Központban az Egyesület könyvtárával (*dr. Sárvári János*) és az Erdészettörténeti Szakosztály munkájába pillantva (*dr. Oroszi Sándor*, *Nagy László*) előadásokkal ismerkedhettek a résztvevők, majd irány a Bakony.

A Balaton-felvidéki Erdei Iskolánál *Horváth Iván*, *Stubán Zoltán*, *Farkas Attila*, *Farkas Zsuzsanna* és *Farkas Judit* fogadta a vendégeket, akik a gazdaságról, az erdei iskoláról adtak tájékoztatást. Mivel ottlétünkör is „működött



az iskola” a mikrofonosok elemükben érezhették magukat a sok gyerek között. A zalahalápi parkettagyár látogatása előtt kétszer álltunk meg néhány percre. Először Kapolcson egy vízimalomban, ahol a kollégák megható figyelmességgel köszöntötték e sorok íróját, majd a dabosi templomromnál tapasztalhattuk a monostorapáti erdészet közjólétre való fogékonyságát. *Farkas Attila* erdészeti igazgató a pálos templom romjainak konzerválásáról tájékoztatta a jelenlévőket és a múlt kódébe vesző titkokról szolt.

Zalahalápon egy nemrég – 730 millió forintból – korszerűsített üzemet szemlélhettünk meg munka közben, ahol *Somogyi Imre* üzemvezető avatott be a részletekbe.

Az est a sárosfői vadászházban fogadta az újságírókat. A szíves vendéglátó gazda *Peer László* devecseri erdészetevezető és *Czili Katalin* erdőgondnok voltak.





A hely érdekességeinek megtekintése után irány a Magas-Bakony, nevezetesen a bakonybéli erdészet, majd a Franciavágási Fűrészüzem. A bakonybéli erdészetnél *Meinczinber József*, míg a fűrészüzemben *Weibl László* igazgatók avattak be munkahelyük rejtelmeibe, a bakonyi bükkösök, csodálatos világába.

A hazafelé tartó úton, majd másnap a résztvevők köszönő telefonjaiból éreztem, hogy nem volt hiábavaló ez az út sem. A többi a megírt cikkeket, elkészített riportokat elbíráló szerkesztőkön múlik. De minden bizonnyal ezúttal is javítottunk a külső szemlélő szakmáncokat érintő megítélésén.

Végezetül köszönjük *Varga László* vezérigazgatónak a szíves vendéglátást.

Kép és szöveg: **Pápai Gábor**

